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PIESE PRINCIPALE - GLAVNI DIJELOVI - FGSZEREPLOK

MAIN PARTS - PARTI PRINCIPALI - KYPIA MEPH - OCHOBHU YACTU -

1. Chuck

2. ON/OFF trigger lock

3. ON/OFF trigger

4. Rotation direction selector
5. Speed selector

6. LED light

1. Mandrina

2. Blocaj de tragaci ON/OFF

3. Tragaci ON/OFF (pornit/oprit)
4. Selector de directie de rotatie
5. Selector de viteza

6. Lumind LED

. Mandrino

2. Blocco del grilletto ON/OFF

3. Grilletto ON/OFF (acceso/
spento)

4. Selettore del senso di rotazione

5. Selettore di velocita

6. Luce LED

1. Chuck

2. ON/OFF blokada okidada
3. ON/OFF okidaé

4. 1zbornik smjera rotacije
5. Birac brzine

6. LED svjetlo

[y

. Em\oy£ag tayutnta
. Dwg epyaciag LED

o v s w

1. Chuck

2. ON/OFF kiold6 zér

3. ON/OFF kiold6

4. Forgatasi irdnyvalaszto
5. Sebességvalasztd

6. LED vilagitas
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. MaTpoHHMK

. 3aK/touBaHe Ha criycbka ON/OFF
. Cnycbk ON/OFF (BKkn/13Kn)

. CeneKTtop 3a Nocoka Ha

BbpTEHE

. U3bupaten Ha ckopocTTa
. LED cBetnmHa
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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the
unit and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

General power tool safety warnings

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.
¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create
sparks which may ignite the gases or fumes.

o Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools.
Using unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of
electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil,
sharp edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.

e When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an
extension cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the
risk of electric shock.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are
under the influence of alcohol, drugs;or medication. Amoment of inattention while operating the power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, hearing protection, non-skid safety shoes
or protective helmets, used in appropriate conditions will reduce the risk of sustaining personal injuries.

e Prevent unintentional starting. Ensure the powerSwitchis in the off-position before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on,the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position
to a power source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before, turning on the power tool. An adjusting key or a wrench left attached to a rotating part of the power

tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/

or long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

* Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct pewer tool will always do the job better and safer when
used as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it../Any power tool that cannot be controlled with the switch is
extremely dangerous and must be repaired.

e Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments,
or storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

e When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do notallowpersons unfamiliar withithe power tool or these instructions to

use and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of,untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and anyotherissue that may affect the power

tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents andiinjuriesdare caused by poorly maintained power tools.

o Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting toolsiwith sharp cutting/edges are less likely to bind and are
more precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instructionfmanual, taking into account the
working conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal
injury or cause damage to the power tool.

¢ Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow
for safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Service

¢ Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

¢ |f the power cord is damaged, do not use the power tool. The cord must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons.

If the carbon brushes (if any) need to be replaced, have this done by a qualified person. Keep in mind that carbon brushes must always be replaced in pairs.

Switch off the power tool and disconnect it from the power supply if it is believed to be damaged. Afterwards, assign the power tool’s repair to a

qualified service professional.

Safety instructions for drills

e \Wear eye protection.

e Wear hearing protectors as prolonged exposure to high noise levels can cause hearing loss.

e Check floors, walls, and ceilings for hidden wiring or pipes before beginning to use the tool.

o After long periods of use, the metal parts may be hot.

¢ Do not expose the drill to rain or moisture.

e Replace damaged power cords.

e The drill heats up during operation. This is completely normal and does not indicate any problem.
e Make sure that the voltage of the socket corresponds to that of the power tool.

INTENDED USE

The power tool is intended for drilling holes in various materials. It is also ideal for screwing and unscrewing operations.
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TECHNICAL DATA

Model BID3010 * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product
design and technical specifications without prior notice unless these changes
Input power 300 W significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
Voltage/Frequency 230 V/50 Hz may also concern other models of the manufacturer's product line with similar

features and may not be included in the product you just acquired.

Torque settings

21+1 * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty

validity, all repair, inspection or replacement work, including

Maximum torque 40 Nm maintenance and special adjustments, must only be carried out by

Chuck size

technicians of the authorized service department of the manufacturer.
210 mm
* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the

No load speed

- ~ product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
0-480 / 0-1800 rpm injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for

Other features

K injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
LED work light

OPERATING INSTRUCTIONS

Warning:

¢ To prevent injury, if any part of the drill is missing or damaged, do not plug it in until the damaged parts are repaired or replaced.
¢ To avoid injury, always turn the power tool off and disconnect it from the power source before installing or replacing a drill bit.

Check the tool before use. Let it free runfor one minute to make sure that it functions properly.

¢ Do not overload the tool. The tip of the bit.mustalways be pointed.

¢ Do not use the tool if either the inSulation, the cable, the plug or the socket are damaged or in poor condition.
¢ Do not use the tool if sparks appear.continuously.

MAINTENANCE W = \

Warning:

e Itis recommended that all repairs or replacements be performed by.a qualified service technician.

¢ If abnormal vibration or abnormal noise occurs, stop usingthe tool immediately and resolve this problem before future use.

General maintenance

Before each use:

¢ Inspect the drill, switch and cable for damage.
e Check for any damaged, missing, or worn parts.

e Check for missing screws, bits that are improperly inserted the chuck.or any©ther condition'that may negatively affect the tool's operation.

Carbon brushes

e The carbon brushes should be examined frequently.

¢ In case of intense sparking around the motor, the carbon brushes should be replaced by aqualified service technician.

CLEANING

Warning:

N A \\

¢ Before cleaning or performing any maintenance, the tool must be disconnected from the power source.

¢ Do not use chemical agents to clean the tool. Do not use petroleum, lacquer, paint thinner or similar products.

¢ The most effective cleaning method is to blow with dry compressed air. Always wear safety glasses when cleaning the tool with compressed air.
e Keep the handle clean, dry and free of oil and grease.

e Use only mild soap and a soft, damp cloth to clean the tool. Many household cleaning products contain chemicals which can seriously damage plastic and
other insulated parts.
e Keep the ventilation opening clean.

REPAIR

¢ Repair of the tool should only be carried out by a qualified service technician. Repair or maintenance performed by an unqualified person may lead to injury.

e The tool must be serviced using only identical replacement parts. The use of unauthorized parts or failure to follow maintenance instructions can lead to
electric shock or injury.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of

recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



OAHTIEZ AZDAANEIAZ

@ Npocoxn: ALaBACTE MTPOCEKTLKA TO EYXELPISLO TIPLV Ao TN XPron. H pun Tpnon Twv IPoeLSonotoEwWY Kot TwV 08nyLwv Unopei va

oénynost o€ BAABN TG povadag kot Tpavpatiopo. GUAAETe To eyXeLpidio o aohalég pEpog yia LeAAovTIKN avadopd.

Fevikég 08nyieg acdaleiog yia nAekTpikd epyaleio

AcddAeLa oTOV XWPO Epyaciog

Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kabapo kal emapkws GwTLoUEVO. H akataotacia KoL n avenapkwe GWTLONEVEC TIEPLOXEG EpyACiag UTopel va odnynoouv oe
QTUXALATA KOL TPOUHATLOUO.

Mnv €pyAleote pe TO NAEKTPLKO pyaleio o€ XWPOUG OTIOU UTIAPXEL KivBUVOG €kpnéng, 0To omoio uTtdpXoUV eUDAEKTA UYPQ, AEPLaL 1) OKOVN.

Ta nAekTpLkd epyaleia evoéxetal va SnuLoupyRoouv omvBripeg oL omoiol Hropolv va avadAEEouV T oKOvN 1) T aEPLaL.

‘Otav XpnOLUOTOLELTE TO NAEKTPLKO epyaheio Kpatdte ta madLd Kot GANOUG TapeUPLOKOEVOUG 08 aodaln ardotaon. H amdonacn tng mpocoxnig Ltopel va
odnynoet otnv anwAela eEAéyxou Tou epyaieiou/pnxavuatog.

HAektpikn achaAeia

To Buopa tou kaAwdiou Tou NAekTpLKOU epyadeiou mPEmel va eival cupBaTo pe tnv Tpila. Aev ETUTPEMETAL N OTIOLASHTIOTE HETATPOTH TOU BUCHATOC.

Mn XPNOLUOTIOLEITE PETATPOTEIG O CUVOUOOMO HE YELWMEVO NAEKTPLKA epyadeia. H xpron Buoudtwv pe cuppatég mpileq pewwvouv tov Kivéuvo
nAektpomAnéiag.

Anodelyete TNV enadn UE VELWHUEVEG ETULDAVELEG OTIWE HE CWANRVEG, BeppavTikd cwpata (kahopidep), kouliveg 1 Yuyeia. Otav To CWHA COG YELWVETOL
avédvetal o kivbuvog nAektpomAnéiag.

Mnv ekBétete ta pnxaviupoata kot ta epyoleia otn Bpoxn n oe uPnAn vypacia. H Sieiocbuon vepol oto NAEKTPLKO gpyaleio augavel tov kivduvo
nAektpomAnéiag.

Mn xpnoluomnoleite To KAAWSLO YlaVa LETAGEPETE 1) VO LETAKWAOETE TO NAEKTPLKO gpyaleio, f yia va BydAete to Buopa amd tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSLo pakpLd aro nnyég uPnAng Beppokpactac, kodptepd avtikeipeva Kat amd Kwolpeva eéaptripata. Ta KAAWSL Tou €X0UV UTIOOTEL omoLadrmoTe
{nuLd au€avouv tov Kivéuvo NAEKTPOMANELaG:

Otav gpydleote W €va NAEKTPLKO €PYAAELO GE EEWTEPLKO XWPO, XPNOLUOTIOLEITE KAAWSLA TPOEKTAONG (UMAAAVTELEG) TToU elval katdAAnAa yla xprion o€
e€WTEPLKOUG XWPOUG. H xprion KoAdwdiwv mpogktaong KATAAANAWY yLa e§WTEPLKOUG XWPOUG LELWVEL TOV KivEuvo nAektpomAnéiag.

'Otav n xprion tou nAektpLkol epyaieiou o xwpoug pe ubinAn vypacia f e vypd eival avamddeUKTn, TOTE XPNOLLOTIOLOTE pia Stdtaén mpootasiag Evavtt
pevpatog Slappong (peAé Slapponc - RCD). Hixprion. evog peAé SLopporg LELWVEL TOV Kivouvo nAekTpomAnégiag.

MNpoowrkn acdaliela

No gl0TE MAVTOTE TIPOCEKTLKOL, Va. SIVETE TIPOCOXI OTNV.EPYOTLO TEOU eKTENELTEIKAL VOL XELPLTEOTE TO UNXAVN LA Pe GUVEDT. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTWaoN 1 av Bpiokeote LT TNV M PELA AAKOONT) AAAWV OUGLWY. MLa OTLYUH APOCEEiag KATA TOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
unopei va 0dnyroeL oe coBapPO TPAUUATIOUO.

Dopdte KATAAANAO ECOTALOHO ATOULKNAG TtpooTaciag. EmAéSTe TOV KATAAANAO €§OMALOUOTPOOTOGCIOG, VLA TAPASELY IO IO LAOKA OKOVNG, AVTLOALOONTIKEG
undteg acdalelag, kpAvog MPooTaciag, MPOCTATEUTIKA AKONG, OVAAOya € TO eKAOTOTE €PYOAELO KAl Tn XPron Tou, £T0L WOTe va PelwBel 0 kivouvog
TPAUMATIOMOU.

NdBete pétpa yla va amodUyete thv akovota ekkivnon. BeBatwBeite ot to,kouprnthevepyomnoinongou epyaleiou Bpioketal otn Béon OFF mpv cuvdéoete
10 BUopa tou kaAwdiou otnv Mpila, TPV TOMOOETAOETE TIG HnaTapieg 0To EpYONElD, KaL P TO LETAGEPETE KAl TO KouBaAnoete. Mnv petadépete 0
NAeKTPLKO epyaheio pe To SAKTUNG 0aG va akouUtdeL Tov Stakortn ON/OFF kat py CUVOEETE TO £pYAAELONE TAV TNy PEVHATOG av 0 Stakomtng Bpioketal
otn Béon ON.

Adatpeite and ta nAekTplkd epyadeia Tuxov epyadeia puBuLong Tipv BéoeTe To NAeKTPLKO epyadeio o€ Aettoupyia. Eva epyadeio puBuiong mou Bpioketat
oUVEESENEVO O' €Val KIVOUEVO TURAKA UTTOPEL VoL 08Ny OEL OE TPOUUATIOUO.

Mnv tevtwveoTte, YEPVETE 1 oKUBETE UTEPBOALKA KOTA TN XPFON TOU EPYOAELOU. ALATNPAOTE TNVILOOPPOTILOL.GAG KAL GPOVTIOTE VO OTEKECTE LE OWOTH OTAON
OWWMATOG £TOL WOTE VA £L0TE 0€ B£0N VAL AVTILETWTILOETE AMPOOSOKNTEG TEPLOTAOELG.

NtuBeite pe ta katdAAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapr edappoyn 1 kooprpata. Kpatnote ta paAAid, ta pouxa Kat T XEpLa oag o acdaln
anootaon and ta KWoUEVA EEQPTATA.

OpBadTNnTa XELPLOMOU KAl CUVTHPNON NAEKTPLKWY EPYAAELWV

Mnv aokeite umepBoAkn Ttieon oto epyaleio. XpnoLlomotote to KATAAANAo epyaleio yla Tov okomd yla Tov omnoio mpoopiletat. H xprion tou cwotou
€pYaAElOU yLOL TOV OKOTIO yLa TOV OTtolo mpoopiletal Oa KataoTtroeL TV epyacia aohaléotepn.

Mn XPNOLUOTIOLCETE TOTE €va €PYAAELO0 vV TO KOUWUTL gvepyomoinong tou Sev Asttoupyel. Eva nAektplkd epyaleio to omoio dev pmopel mAéov va
evepyorotnBel ri/kat va amevepyomnonBei pe To ev AOyw KOUMTIL ElVOL ETILKIVEUVO KoL TIPETIEL VOL ETULOKEUALOTEL.

Anoouvdéate to BUoua tou KaAwSiou armd tny rpila kay/r adalpgote Ty Uatapia pLv npoPeite oe epyacieg cuVTAPNONG i AVTIKATACTAONG EEAPTAUATOC
Tou epyaleiou fj otav mpdkettal va Guldete To epyaleio. Autd ta pETpa MPOANYNG KELWVOULV TOV KIVBUVO TNG aKOUOLAG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU
epyaleiouv.

‘Otav dev xpnotuonoteitat, puldfte to nAektpikd epyaleio o onueio pn mpooBactpo and nadid.

Agv TIPETIEL VOL ETUTPETIETAL N XPHON TOU NAEKTPLKOU £pyaAeiou o€ dtopa ou Sev £xouv e€0KOLWOEL e TNV Xprion Tou 1 Ttou Sev €xouv SLaBAoeL TIg 0dnyieg
xpriong tou. To nAektpLkd epyaleio eivat emikivbuvo dtav xpnotpomnoLeital ano anelpa dtopa 1 and dtopa nou Sev €xouv Stafdoet tig odnyieg xpriong tou.
Juvtnprote To NAektpLkd epyaleio. EAEyxeTe, av Ta KwoUpeva e€apTr ot AELTOUPYOUV CWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO WITAOKAPLOUA, f AV €XOUV OTIAOEL OE
Karoto onueio n dpOapei e€aptrpata Ta onoia evoéxeTal va EMNPEACOLY APVNTIKA TNV Aettoupyia tou nAektpikol epyadeiou. H AavBaouévn cuvtripnon
TWV NAEKTPLKWY epyaleiwv pokadel atuyxripata.

Awatnpeite Ta epyaleia KOMAG apnpd Kot o€ KaAR katdotaon. Ta EMAPKWE CUVTNPNUEVA KOTITIKA Epyaleia eival Tto SUGKOAO VO UITAOKAPLOTOUV KoL EXOUV
uPnAotepn anodoon.

(BORMANN 7




Xpnotuornoteite OAa ta THApOTA Tou E0mMALOMOU Kal To (610 To gpyaleio cUpdwva pe TG 08nyieg Tou eyxelpidiov. AapuBavete emniong umoyn cog Toug
€EWTEPLKOUC TTOPAYOVTEG KaL TLG CUVONKEG TNG EKAOTOTE EPYACLAG.

H xpon tou nAektpikol epyaleiou yla epyacieg GAAeG armd TG TPoBAEMOUEVEG UIMOPEL VO 08NYAOEL O atUXN M.

Alatnpeite tig AaBég Kat TIg emidaveleg mpooduong Tou NAEKTPLKOU epyadeiou oTeyvEC, kabapég Kat armalaypéves and Aadia kat ypdoa. Ot oAloBnpeg
AaBEg kat emidaveleg mpooduong Kataotouv adUvato tov achalr XelpLopd Tou epyaleiou oe ampOPAENTEG MEPLOTAOELS.

Service

AvaBéote T ouvtpnon Tou NAEKTPLKOU €PYONEiOU O €EELSLKEUEVO TTIPOOWTILKO CEPPLG, XPNOLLOTIOLWVTAG HOVO TIAVOUOLOTUTIOL OVTAAAQKTIKA. Me tov
Tpdmo autd Ba Stacdaiiotei n Satrnpnon tng aohalelag Tou NAeKTPLKOU epyaleiou.

EQv 1o KaAWSLO €xeL UTIOOTEL {NKLA, UNV XPNOLUOTOLEITE TO NAEKTPLKO epyoAeio. To kKOAWSLO TIPEMEL va QVTIKOTOOTOOEL amd TOV KOTAOKELQOTH, TOV
QVTUTPOOWTO GEPPLS TOU 1 amd ATopa E TTAPOoLa TTPOoOVTA.

Edv oL PrKTpEG (av uTtdp)oUV) TIPETEL v avTIKATOOTABOUV, AVABECTE TNV QVTIKATAOTACH TOUG 08 €EELSIKEUEVO TIPOOWTILKO. AGBETE UTOYIN OTL OL PHKTPES
TpEmeL mavta va avtkabiotavtat avd Zevyn.

ATtevEPYOTIOLOTE TO NAEKTPLKO EpyaAeio KaL ATTOCUVEEDTE TO ard TNV OPoXH PEVHATOC, EQV TILOTEVETE OTL XL UTtOOTEL BAAPN. 2TN cUVEXELD, avaBéoTe Thv
ETILOKEUN TOU NAEKTPLKOU gpyaleiou og eELEIKEUUEVO TIPOOWTILKO CEPPLG.

0d8nyieg acdaleiag yia Spanavokarocapiéa

Dopdte YyuaAld mpootaciag.

DopATe MPOOTATEVTIKA aKONG, KaBwg n mapatetapévn ékBeon og uPnAd emnineda BopUBou HTopEeL va TPOKAAECEL AWAELQ OKONG.

EAéyéte ta Sameda, toug Toixoug Kat TIg 0podEG yia KpUDEG KAAWSLWOELS 1 CWAAVEG TIPLV OPXICETE VO XPNOLLOTIOLEITE TO EPYaAEio.

MEeTA amo peydAeg meplodoug Xprong, To LETAAAKA LéPn eVEEXETAL va elval KOUTA.

Mnv ekBétete to SpanavokatodBido oePBpoxi.f vypaoia.

Ta kahwda tpododoaciag mov £xouvuUTtoatebln L TPEMeL va avtikadiotavral.

To &panavokatodpido Beppaiveral katd T SLAPKeLLTNG Asttoupyiag. AuTtd gival amoAUTws GucLlohoytkod Kat Sev uTtoSNAWVEL KAToLo pdPANUa.
BeBawwBeite OtL n Tdon NG pilag AVTLOTOKEL OTNV TAOK, TOU NAEKTPLKOU epyaieiou.

MPOOPIZOMENH XPHEH % Bt . &

To nAektpikd epyaleio mpoopiletal yia tn Stdtpnan onwv og Stadopa VALKA. Elval emtiong lbaviko yia epyacieg Bléwpartog kat EeRLEWUATOG.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA N A\

* O korookevootg diatnpei to vSlKu'Lu)ua va npqvputonotr’]cet Gsutspetﬁouceq
Movtéo BID3010 Mavsq oto OXedlaoud tou rtpOLovroq Kol ota texvu(a XAPOKTNPLOTLKE xwplq
onyoUpevn eldomoinon, ektdq 4V oL aANYVEG QUTEG EMNPEGLOLY ONUAVTIKG TV
lox0g e10680u 300 W 66oon Kal Aewoupyio aoddAewag Twv mpoidviwy. Ta  efaptipata ou
ddovtal / anekovifovial otig oeAiSeg Tou eyxelpLdiou ou Kpm:arz-: ota XEpLa
. . poty, va txd)opouv KaL og GAa uovrs)\u NG OEPAG TPOIOVIWY TOou
Tdon/Iuyvotnta 230 V/50 Hz napouotu X(Xp(thanUTl.K(l KaL evEEXETAL VO UNV
Q£0eLg pomng 21+1
Méyiotn pormn 40 Nm
Took 810 mm
Stpodég xwpig doptio 0-480 / 0-1800 rpm
AN\ XQPAKTNPLOTIKA QDwc epyaoiag LED

OAHTIES XPHIHE \NyW J

Npoocoxn:

Mo thv anodpuyr TPAUNATIONWY, EGV KATIOLO MEPOG TOU Sparmavokatodpidou Asinel | £xeL umootel TnULd, pNV To cuVEEoete otV Tpila HéXPL va
EMLOKEVAOTOUV 1} VO OVTIKATACTAOOUV T KATECTPOUHUEVA HEPT.

Ma tnv anoduyr TPAUHATIOUWVY, PPOVTIOTE VA AIEVEPYOTIOLEITE TTAVTA TO NAEKTPLKO EPYAAELO KAL VAL TO QUMOGUVEEETE amnd tnv npila mpv anod tnv
toroB£tnon i tnv aAlayn pag puTng.

EAéy&te to gpyaleio mpwv amo tn xprion. Adnote to va Aettoupynoel xwpig doptio yia éva Aemto yia va BeBalwbeite otL Aettoupyel cwoTta.

Mnv untepdoptwvete to gpyadeio. H dkpn tng LUTNG TIPETEL VAL EIVOL TTAVTA LUTEPT.

Mnv xpnotuomnoleite to epyaleio edv gite n povwaon, to KaAwsdLo, To BUcpa Ttou kaAwdiou i n Tpila éxouv uTooTel INULd fi Bpiokovtal oe KKK KATtdoTtoon.
Mnv XpNOLUOTIOLELTE TO EpYAAE(O OE TEPITTWON TIOU UTIAPXEL CUVEXNAG OTILVONPLOKAG.

2ZYNTHPHZH
MNpoooxn:

ZUVLOTATOL ONEG OL ETILOKEVEG ] OLVTLKOTOALOTACELG VOL EKTEAOUVTOL ATtO EEELSIKEUMEVO TEXVLKO CEPRLG.
It niepintwon mou to gpyaleio Soveitan adloika f tapdyet acuvidioto 06pufo, oTapatiote apéowg tn Xprion tou epyaleiov Kot hpovtioTe va £XEL
er\UBEL To MPOPANQA TIPLV TO QVAXPNOLUOTIOLOETE.

Fevikr cuvtrpnon

Mpw ano kdbe xprion:

EAéy€te to SpamavokatodBLdo, Tov SLaKOTTN KAl TO KAAWSLO yLo TUXOV TNLEG.
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o EAgy€te yla tuxov xahaopéva, eAtn i dOapuéva efaptrpara.
o EAéy€te yla Tuxov eNheinouoeg Bideg, pUteg ou Sev €xouv TomoBeTnBel CWOTA OTO TOOK 1 OMOLASATIOTE AAAN KATAOTAON TIOU WIMOPEL VL EMNPERCEL
0PVNTIKA TN AELTOUpPYLa TOU €pyaAEiou.

Wnktpeg (kapPouvakia)

o OL YNKTPEC TIPETEL va EAEyXOVTAL GUXVAL.
o Je mepintwon évtovou omvenplopol yupw amo To HoTEp, oL WAKTPpeG Ba Tpénel va avtkadiotavral anod eEELEIKEVEVO TEXVLKO GEPPLG.

KAOGAPIZMOZ

MNpoooxn:
e MMpw amnd tov kKaBapLlopd f TNV EKTEAECN OMOLOCSTIOTE EPYACING CUVTPNONG, TO EPYAAELO TIPEMEL VA AITOCUVSEETAL Ao TNV Tpila.
e MnV XpNOLUOTOLEITE XNULKA HEoA yLa TOV KaBapLlopd tou epyaleiov. Mnv xpnotponoleite metpéAato, Bepvikt, StaAutiko Badng i mapduola rpoidvra.

* H o anoteleopatiki péBodog kabaplopou eival pe tn xpron §npou memteopévou aépa. Gopdte mavta yuahd acdaleiog otav kabapilete To epyaleio
E TETUECHEVO Qépal.

o Awatnpeite t Aapn kabapr, oteyvn kat araAaypévn aro Aadia kat ypdoa.

* XpPNOLUOTOLROTE HOVO ATTILO CATTOUVL KOL £VOL LOAKO, VWTTO Ttavi yLa Tov kabaplopo tou epyadeiou. MoAAG olklakd tpoiovTa KaBapLopoU TTEPLEXOUV XN ILKEG
0OUGCLEC TIOU UITOPOUV va TIPOKAAEGOUV coBapr] {NHLd 0TO TAAOTLKO Kot 08 GANQL LOVWHEVA LEPN.

e Alatnpeite tov e€oeplopd kabapd.

EMIZKEYH

* H emokeun tou gpyaleiou TPEMEL VO TTpayatonoLeital HOVo oo eEELSIKEVEVO TEXVIKO OEPPLG. H EMLOKEUN N N CUVTHPNON TOU EKTEAELTAL QIO pn
€€el6LIKeELEVO GTOUO UITOPEL VA 08 YN OELGE TRAUMATIONO.

e Katd tn ouvtripnon tou epyoleiou TREMEL Vol XPNOLLOTIOLOUVTAL LOVO TIAVOUOLOTUTIOL OVTAAAQKTIKA. H Xprion pn €yKEKPLUEVWY €EQPTNUATWY KAL N KN
THPNON TWV 08NYLWV CUVTAPNONG UIOPEL vaL 08nyHoeL 68 nAekTpomAngia fj TPAUUATIONO.

ANOPPIWH ZTO NEPIBAANON &, 007 gy,

Mpokelpévou va amodeuxBolv INULEG Katd T, Letadopd, To epyaleio mpénel va mapadidetal oe oteped cuokevacia. H cuokevaoia kabwg Kat n povada
Kol ta €APTAMOTA EIVOL KOTOOKEUQOUEVO OO QVOKUKAWOLLA UALKA Kaw prtopoUv va anopptdBolv avardywe. Ta mAaoTikd e€aptriipata tou epyaleiou
dEpouv ofpavon avaloya pe To UALKO Toug, Yeyovogtou KaBlotd Suvatr thy aropdkpuvaon Gk tpog To meptBAAAov kat Stadopomotnueévwy Adyw Twy
SLaB£0IUWY EYKATAOTAOEWY GUANOYAG.

MGovo yLa Xwpeg TG Eupwna’ixr’lq'vacn(\‘ ” \

Mnv TteTdte T NAEKTPLKA epyaheia Hadl e Ta OLKLOKA OTtoppipportont
Supdwva pe Ty Eupwraikn O8nyia 2002/96/EK yia tanamoBAnTa NAEKTRLKOU Kot NAEKTPOVIKOU EEOTTALOOU KoL TNV EPAPHOYH TNG CUUDWVAL

pe tnv €Bvikr vopoBeaoia, ta NAEKTPIKA epyaAeia TTOU €XOUV.PTAOEL 0TO TENOG.TNG WG TOUC TIPETEL va CUAAEYOVTAL XWPLOTA KAl va
L emotpédovral oe pia mepLParlovikd cuppatr eykatdotachavokUKAWong.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

Sicurezza dell'area di lavoro

e Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

¢ Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili
elettrici potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

e Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante l'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

e Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispondano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine
adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

e Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche & molto
elevato se il corpo e collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile pud aumentare il rischio di scosse elettriche.

¢ Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate per I'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

e Se non e possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua
(RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio_di scosseelettriche.

Sicurezza personale

Rimanere vigili, fare attenzione'a cio‘che sifa e usare il'lbuon senso quando si utilizza I'elettroutensile. Non utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza
o sotto I' effetto di alcol, droghe ofarmaci. Un momento di disattenzione durante I'uso dell'elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personalé. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere,
protezioni per |'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi di'protezione, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.
Prevenire I'avviamento involontario. Assieurarsi che l'interruttore, di alimentazione sia in posizione off prima di collegare I'utensile alla fonte di
alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo'e di trasportarlo.ll trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore di alimentazione o il collegamento
di utensili elettrici con l'interruttore in posizione,di‘accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesizprimaddi accendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una
parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali:

Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre ['equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli.<Tenere i capelli)gliiindumenti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

¢ Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni.applicazione. L'elettroutensile corretto svolge sempre il lavoro in modo migliore e
pili sicuro se utilizzato come previsto.

¢ Non utilizzare I'elettroutensile se I'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico,che non puo essere controllato con l'interruttore

estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima diicambiare gli accessori, effettuare regolazioni o

riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

e Quando l'elettroutensile non € in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosinelle mani di utenti non:addestrati.

e Manutenzione dell'elettroutensile. Controllare che non vi siano disallineamenti o legature delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare l'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

e Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi di taglio

affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre l'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle condizioni di

lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o danni all'elettroutensile.

e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.

Servizio

e Far revisionare I'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce | a sicurezza

dell'elettroutensile.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, non utilizzare I'elettroutensile. Il cavo deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di assistenza o da

persone altrettanto qualificate.

¢ Se le spazzole di carbone (se presenti) devono essere sostituite, rivolgersi a un tecnico qualificato. Tenere presente che le spazzole di carbone devono
sempre essere sostituite in coppia.

e Spegnere |'elettroutensile e scollegarlo dall'alimentazione se si ritiene che sia danneggiato. In seguito, affidare la riparazione dell'elettroutensile a un
professionista qualificato.

Istruzioni di curezza pe le esercitazioni

¢ Indossare una protezione per gli occhi.

Indossare protezioni per |'udito, poiché I'esposizione prolungata ad alti livelli di rumore puo causare la perdita dell'udito.

e Prima di iniziare a usare I'attrezzo, controllare i pavimenti, le pareti e i soffitti per individuare eventuali cavi o tubi nascosti.
Dopo lunghi periodi di utilizzo, le parti metalliche possono essere calde.

* Non esporre il trapano alla pioggia o all'umidita.

Sostituire i cavi di alimentazione danneggiati.

o |l trapano si riscalda durante il funzionamento. Questo & del tutto normale e non indica alcun problema.

e Assicurarsi che la tensione della presa corrisponda a quella dell'elettroutensile.
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USO PREVISTO
L'elettroutensile & destinato a praticare fori in vari materiali. E ideale anche per le operazioni di avvitamento e svitamento.
DATI TECNICI
* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle
Modello BID3010 specifiche tecniche del prodotto senza preawviso, a meno che tali modifiche
R non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
Potenza in ingresso 300w prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le
- mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del
Tensione/Frequenza 230 V/50 Hz produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel

prodotto appena acquistato.

Impostazioni della coppia | 21+1 N I
P il * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della

garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa
la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti
esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

Coppia massima 40 Nm

Dimensione del mandrino | 10 mm

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto
Velocita a vuoto 0-480 / 0-1800 giri/min con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono

. ] responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
Altre caratteristiche Luce di lavoro a LED conrormit

ISTRUZIONI PER L'USO

Attenzione:

Per evitare lesioni, se una qualsiasi parte del trapano & mancante o danneggiata, non collegarlo finché le parti danneggiate non sono state riparate o sostituite.
Per evitare lesioni, spegnere sempre I'elettroutensile e scollegarlo dalla fonte di alimentazione prima di installare o sostituire una punta.
Controllare 'utensile prima dell'usoi Lasciarlo girare liberamente per un minuto per assicurarsi che funzioni correttamente.

Non sovraccaricare |'utensile. Lagpuntadella punta deve essere sempre appuntita.

Non utilizzare 'utensile se I'isolamento, il cave, 1a spina‘e.la presa sono danneggiati o in cattive condizioni.

Non utilizzare I'utensile se appaione continuamente scintille.

MANUTENZIONE N &\ \

Attenzione:

¢ Si raccomanda che tutte le riparazioni o le sostituzioni siano eseguite da,un tecnico qualificato.
¢ Se si verificano vibrazioni o rumori anomali, interrompere immediatamente |'uso dell'utensile e risolvere il problema prima di utilizzarlo in futuro.

e o o o o o

Manutenzione generale

Prima di ogni utilizzo:

e Controllare che il trapano, I'interruttore e il cavo non siano danneggiati.

e Controllare che non vi siano parti danneggiate, mancanti o usurate.

¢ Verificare che non vi siano viti mancanti, punte non correttamente inserite nel mandrino.o qualsiasi-altra condizione che possa influire negativamente sul
funzionamento dell'utensile.

Spazzole di carbone

¢ Le spazzole di carbone devono essere esaminate frequentemente.
¢ In caso di scintille intense intorno al motore, le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico qualificato:

PULIZIA AR 4 D)

Attenzione:

Prima di pulire o eseguire qualsiasi intervento di manutenzione, I'utensile deve essere scollegato dalla fonte di alimentazione.

Non utilizzare agenti chimici per la pulizia dell'utensile. Non utilizzare prodotti a base di petrolio, lacca, diluente per vernici o simili.

Il metodo di pulizia piu efficace € quello di soffiare con aria compressa secca. Indossare sempre occhiali di sicurezza quando si pulisce |'utensile con aria compressa.
Mantenere l'impugnatura pulita, asciutta e priva di olio e grasso.

Per la pulizia dell'utensile utilizzare solo sapone neutro e un panno morbido e umido. Molti prodotti per la pulizia della casa contengono sostanze
chimiche che possono danneggiare gravemente la plastica e altre parti isolate.

¢ Mantenere pulita I'apertura di ventilazione.

RIPARAZIONE

¢ Lariparazione dell'utensile deve essere effettuata esclusivamente da un tecnico qualificato. Le riparazioni o la manutenzione eseguite da persone non
qualificate possono provocare lesioni.

e La manutenzione dell'utensile deve essere effettuata utilizzando esclusivamente parti di ricambio identiche. L'uso di parti non autorizzate o la mancata
osservanza delle istruzioni di manutenzione possono provocare scosse elettriche o lesioni.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

[ ] compatibile con I'ambiente.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: Npoyetete BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnasgaHeTo Ha NnpegynpexXaeHusaTa u
MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeae A0 NoBpeaa Ha YCTPOMCTBOTO u/unmn pusnyecko HapaHasaHe. CbXxpaHaBaliTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAaeLm CNpaBKu.

O6wum npeaynpexkaeHUA 32 6e30NaCHOCT Ha €/1IEKTPOUHCTPYMEHTUTE

Bbe3onacHocT B paboTHaTa 30Ha

e [oaabpiKaiiTe paboTHaTa 30Ha YMCTa M Jo06pe ocBeTeHA. TbMHWUTE UK 3aTPyNaHW MeCcTa MoraT 3 A0BeAaT A0 UHUMAEHTU.

e He paboTeTe C €/1eKTPOUHCTPYMEHTM BbB B3pMBOOMNacHa aTMocdepa, Hanpumep B MPUCHCTBMETO Ha 3anasivMMM TEYHOCTU MW U3MAPEHWUS, ra3oBe Uau
npax. ENeKTpuyecknTe MHCTPYMEHTU MOraT Aa NPeAu3BUKaT MCKPU, KOMTO Aa Bb3MIaMeHAT ra3oBeTe Uau U3napeHuaTa.

e [lokaTto paboTuTe C eNEeKTPOUHCTPYMEHT], APbIKTE AeLaTa U OKOIHUTE Ha 6e30nacHo pascTosHue.,

EneKktpuuecka 6esonacHocT

e YBeperTe ce, ye LencennTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT HA KOHTaKTa. HUKora He NnpomeHsiiTe Lencena no KakbBTO U Aa e HauuH. He
M3no0/13BalTe afanTepHU LLEeNCcenn CbC 3a3eMeHN eNEeKTPOUHCTPYMEHTH. M3non3BaHeTo Ha HeMOANPULIMPAHWU LLENCen U CbOTBETCTBALLLM KOHTAKTH Lie
HaMa/n pUCKa OT TOKOB yaap.

e [36arBaliTe KOHTAKT Ha TAOTO CbC 3a3eMeHM MaTepuanu AN NPeameTH, KaTo Hanpumep paguaTopu, TPbOU, Neukn n xnaguaHnum. ColiecTsyBa OrpomeH
PUCK OT TOKOB yAap, ako TAIOTO BM € 3a3eMeHO UM 3a3eMeHO.

o He n3naraiite eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha AbMKA MW APYTV BNAXKHW YCI0BWA. HaBNM3aHETO Ha BOAA B €/1EKTPOMHCTPYMEHTA MOXKeE [1a YBeIMYM PUCKA OT TOKOB yaap.

¢ He 3n10ynoTpebnaBaiite cbe 3axpaHBaLLma Kaben. HuKora He n3non3galiTe Kabena 3a NnpeHacsHe, AbpraHe UAN U3KNOUYBAHE Ha eNIeKTPUYECKUA
MHCTpyMeHT. CbxpaHnaBaliTe kKabena Ha Be3onacHo pa3cToaHMe OT TONIMHA, Mac/o, OCTPU pbOOBe U BCAKAKBU ABUXKeLLM ce YacTu. MoBpeaeHnTe nuam
3aneTeHu WHYPOBe LLe YBEeIMYaT PUCKA OT TOKOBYAAP.

e KoraTo pabotute c enekTpuyeckuMHCTPYMEHT Ha\0TKPUTO, U3MON3BANTE YABIKUTEN C NOAXOAALLM creundrKaLLmMm 3a U3Non3BaHe Ha OTKPUTO.
M3non3BaHETO Ha yAbIKUTEN, NEAXOAAL, 33 ynoTpeba Ha OTKPUTO, HaMansABa PUCKA OT TOKOB yAap.

e AKo paboTaTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BN1aXKHO MACTO HE MOXKe Aa bbae nsberHarta, U3non3BaiTe 3axpaHBaHe, 3aLMTEHO C YCTPOWCTBO 3a 3aLiMTa OT
ocTatbyeH Tok (RCD). U3nonssaHeTo Ha RCD Hamansga pucka Or. TOKOB yaap.,

JlnyHa 6e3onacHoct

e Bbaerte Halpek, BHMMaBalTe KaKBO NpasuTe N M3N0A3BanNTe34pas pasym, Korato paboTUTe C eIeKTPOUHCTPYMEHTa. He n3nonssaiite
€eKTPOMHCTPYMEHTa, aKO Ce YyBCTBaTE YMOPEHMW WM CTE M O 4 Bb3AENCTBUETO Ha a/IKOX0J1, HAPKOTMLM UK NeKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMaHWeE No
Bpeme Ha paboTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTA MOMKeE Aa A0Beje 40 CEPUO3HO HapaHaBaHe Ha xopa.

* [3nonssaiiTe MYHM NpeanasHu cpeacTea. BuHarm Hocete NpeAnasHU.04MAa. 3alUTHOTO 060pyABaHe, KaTo HanpMMep Macka NpPOTUB Npax, 3almTa Ha cyxa,
Hex/Tb3ralum ce npeanasHu 06yBKM UM 3aLUMTHU KacKu, U3MNOA3BaHM MPU MOAXOAAMWM YEN0BMS, e HAMANAT PUCKa OT NOJTy4aBaHE Ha JIMYHU HapaHABaHMA.

¢ peaoTBpaTABaHe Ha HeNpeAHaMEPEHO CTapTUpaHe. YBepeTe Ce; ue NPEeBKOYBATENAT Ha 3aXPaHBAHETO € B U3K/IOYEHO NOJIOKEHWE, NPeam Aa CBbpIKeTe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe U/MAn akymynaTopHaTta 6atepus, 4ABAVUIHETE UK NPeHeceTe e/IeKTPOUHCTPYMeHTa. [peHacaHeTo Ha
€NEeKTPOMHCTPYMEHTHM C NPBCT BbPXY NPEBK/OYBATENA HA 3aXPaHBAHETO. MM CBbP3BAHETO HA EIEKTPOUHCTPYMEHTH, YNITO NPEBK/IOYBATEN € BbB
BK/IKOYEHO MOJIOKEHWNE, KbM M3TOYHUK Ha 3aXpaHBaHE MOXKe A3 A0BeAe A0):3/10M0AYKN.

o Mpeay Aa BKAOYUTE ENEKTPOUHCTPYMEHTA, U3BAAETE BCUYKM PETYIMPALLM KTOUOBE UM ragdHm KatodoBe. Katoy 3a perynimpaHe uav raeydeH Kawu,
OCTaBeH MPUKPeneH KbM BbPTALLA CE YaCT Ha eIEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXKe 43 LO0BEeAE A0 TeNEeCHV NoBpeau.

e He npekansasaite. NMoaabpraiite paBHOBECKE M NPaBMIHA CTOMKA Npe3 LA0TO BpeMe. Tosa Nomara Ha oneparopa.a MMa no-406bp KOHTPO BbPXy
€NEeKTPOMHCTPYMEHTa B HEOYAKBaHM CUTYaLUM.

e O6sieyeTe ce noaxoaawo. He HoceTe cBO6OAHM Apexu nan buskyTa. [pbiKTe KocaTa, APexnTe U PbKaBULMTE CY AaNled OT ABUMKELLMTE Ce YacTu.
CBobogHuTe apexu, BuxKyTaTa u/vwam gbarata Koca moraTt 4a 6bAaTt 3axBaHaTH OT ABMMKELLWTE ¢e YacTu.

U3nonssaHe 1 rpuxa 3a eN1eKTPOUHCTPYMEHTHU

* He Hacu/iBaiiTe eNEKTPOMHCTPYMEHTA. M3MoN3BaiNTe NOAXOAALLMA €NEKTPOUHCTPYMEHT 3@ BCAKO NMPUAOXKeHUE. MPaBUNHUAT eNeKTPOUHCTPYMEHT BUHArM
e cebplumn paboTtaTa no-gobpe v no-6e30nacHo, KOraTo ce M3Moa3Ba No NpeAHasHaYeHune.

e He 13Mn0s3BaTe €NEKTPOMHCTPYMEHTA, aKO NPEBK/IOYBATENAT HE TO AKTUBMPA MU AEaKTUBUPA. BCEKM eNEeKTPOMHCTPYMEHT, KOMTO HE MOXKe Aa ce
ynpasnssa C NPEBK/OYBATENSA, € U3KNHOUMUTENHO ONaceH 1 TpAbBa Aa ce peMOoHTMpa.

o M3KNtoYeTe rNaBHUA LWencesn OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe M/MAKM akymynatopHaTta 6atepus OT eNeKTPOMHCTPYMEHTa, NPeamn 4a CMEHATE akcecoapw, Aa
M3BbPLUBATE KaKBMTO M Aa 6MNI0 HAaCTPOMKM MM A3 CbXpaHABaTE eNEKTPOMHCTPYMeEHTa. Te3n NpeBaHTUBHM MepKM 3a 6e30MacHOCT e HamManaT pucka ot
CNyYaiHO CTapTMpaHe Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA.

e KoraTo eNeKTPOMHCTPYMEHTBT He Ce M3M0/3Ba, CbXPaHABaMTe ro Ha MACTO, HEAOCTBMHO 3a AeLa, M He NO3BO/IABAMTE Ha /IMLA, KOMTO He Ca 3ano3HaTtv ¢
€NeKTPOMHCTPYMEHTA UM C TE€3M MHCTPYKLUMK, Aa O M3MNOA3BAT U Aa PAabOTAT C Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca U3K/IKOUYMTENIHO OMAcHW B pbuUeTe Ha
HeobyyeHu noTpebutenu.

o [oaabprKaiiTe eNeKTpOMHCTpyMeHTa. MpoBepsaBaiTe 3a HECHOCHOCT UMM 06BbP3BaHE Ha ABUMKELLMTE Ce YacTu, CYynBaHe Ha YacTu, TeYOBE U BCAKAKBMU
Apyrv npobaemu, KOUTO MoraT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO e NOBPeAEH, NoNpaBeTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa npeau ynotpeba.
MHOrO 3/10M0NYKN U HAapaHABAHWUA Ca MPUYMHEHM OT OO NOALbPKAHN ENEKTPOUHCTPYMEHTH.

o [oafbprKaiTe peskeLLmTe YacTu Ha eNIeKTPOMHCTPYMEHTA OCTPU U YMCTU. [TPaBUIHO NOAABPIKAHUTE PENKELLM MHCTPYMEHTH C OCTPM pexeln pbbose e no-
Ma/IKO BEPOATHO [ Ce 3aKNELAT 1 ca NO-NPeLm3HU U No-NeCcHM 3a yNpasBaeHue.

e BuMHArM M3non3BanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCeCOapUTe, HAaKPAMHULMTE U T.H. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 33 eKcrnioatauums,
KaTo ce cbobpasaBaTe C ycnoBMATa Ha paboTa M paboTaTta, KOATO TpAGBa Aa Ce M3BbLPWM. M3NON3BAHETO Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTA 33 MPUIOXKEHMS,
pas3/NIMYHM OT NpPeaBULEHUTE, MOXKE A3 f0Bese [0 TENECHM NOBPeAU UK Aa NPUYMHM NOBPEAA HA eNIeKTPOUHCTPYMEHTA.

o nO,CI,CI'bp)Kal‘;ITe APDBXKKUTE U BCUYKM MOBBPXHOCTU 33 XBallaHE Ha €/IEKTPOUHCTPYMEHTA CyXU, YNUCTU U 6e3 macna U MasHUHKU. Xnb3rasute APBXKKU U
MOBBPXHOCTM 3a XBaLLAHE He No3B0/IABaT 6e30MacHO 6OpaBeHe C MHCTPYMEHTA MpW HeoYaKBaHu 06CToATeNCTBA.
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* Bb3/10XKeTe CepBU3HOTO 06C/YKBaHE HA @NEKTPOMHCTPYMEHTA Ha KBaIMGULMPAH CepBMU3eH NepcoHas, Kato U3non3BaTe Camo UAEHTUYHU pPe3epBHM

CepBus

Yactu. ToBa Lie rapaHTMpa 3ana3saHeTo Ha 6@30MacHOCTTa Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

o AKO 3axpaHBaLLMAT Kaben e NOBpeseH, He U3MO3BalTe eNeKTPOMHCTPYMeHTa. KabensbT Tpabsa Aa 6bae 3amMmeHeH OT NPOMU3BOAUTENA, HEroBUA
CepBU3eH NPeACTaBUTeN WM OT IMLA C NoA06Ha KBanudUKaLus.

e AKO BbrepoAHUTE YeTKM (aKo MMa TakuBa) TpAbBa Aa ce CMeHAT, ToBa TpAbBa fa ce Hanpasu OT KBaAMdMUMpPaHo nnLe. Mmaite npeasua, ve
BbI/IEPOAHUTE YETKU BUHArM TPAGBA A3 Ce& CMEHAT N0 ABOWKMU.

® M3KNt0ueTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA U O U3K/I0UETE OT e/IeKTPUYECcKaTa Mpeska, ako ce CMATa, Ye e nospeseH. Cnes ToBa Bb3/I0XKeTe PeMOHTa Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa Ha KBannduumpaH cepsmseH cneLmanmcr.

UHCTpYKUMM 3a 6e3onacHoOCT 3a 6opmaluvHm

* Hocete npeanasHu ounna.

* HoceTe npeanasHu cpeacTBa 3a CIyXa, Tbil KAaTO NPOABAKUTENHOTO M3/1araHe Ha BUCOKM HMBA Ha WM MOXKe Aa foBeje A0 3aryba Ha cayxa.
e [peay fa 3anoyHeTe Aa M3Mo/i3BaTe MHCTPYMEHTA, NpoBepeTe NoL0BETe, CTEHUTE M TaBaHUTE 33 CKPUTU Kabesin unm Tpbbu.

o Cres Npoab/XuTeNHa ynoTpeba MeTasiHUTE YacTi MOKE [a Ca ropeLum.

e He u3naraitte 6opmalumMHaTa Ha AbXKA UK BAara.

* 3ameHeTe NOBpPeAEHUTE 3aXpaHBaLLM Kabenu.

¢ [lo Bpeme Ha paboTa 6opmalumHaTa ce HarpsBa. ToBa € Hanb/lHO HOPMa/IHO M He 03HaYaBa nNpobaem.

* YBeperTe ce, Ye HanpeKeHNeTo Ha THe340TO CbOTBETCTBA HA TOBA HA €/IEKTPOMHCTPYMEHTA.

MPEAHA3HAYEHA MON3A aN

ENIEKTPOUHCTPYMEHTBT € npesHa3HaueH 3a NpPobyBaHe Ha OTBOPYM B Pa3/IMYHM MaTepuaaun. Toi e naeaneH v 3a onepawmv rno 3aBUHTBAHE U OTBUHTBAHE.

TEXHUYECKN OAHHU ( A‘\

* MNpon3BoanTeNnAaT cu 3anasBa NPaBOTO [a MPaBM HE3HAYUTESIHU NPOMEHU B

Moaen BID3010 [AV3aiiHa 1 TEXHUYECKUTE CreunduKaLmMi Ha NpoayKTUTe 6e3 npeasapuTenHO
YBEZIOM/IeHWe, OCBEH aKO Te3u MPOMEHM He 3acAraT 3HauMTeNHO paboTata u
Bxoaauia mouHoct 300w 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTe. YacTuTe, onMcaHU/MAKOCTPUPaHM Ha CTPaHULMTE
Ha PHKOBO/CTBOTO, KOETO AbPXKMTE B PbLETE CM, MOXE [1a Ce OTHACAT 1 3a ApYru
HanpexeHue/uectota 230 V/50 Hz MOZIeN OT NPOAYKTOBATA JIMHUA Ha NPOMU3BOAUTENA C NOAOBHM XapaKTePUCTUKM

M MOKE [1a He Ca BK/OYEHM B TOKY-LLO NPUA06UTUSA OT Bac NPOAYKT.

HacTpoiiku Ha BbpTALLMA 21+1 .
3a fa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HafeMAHOCTTa Ha MpoAyKTa U

MOMEHT WAHOCTTa Ha rapaHLMATa, BCUYKM PaboTM MO PEMOHT, MpPOBepKa WU

MakcumaneH sbpraLy 40 Nm AHa, BK/IOYMTENIHO MOAAPBKKA M CMeLpanHu HacTpoliku, Tpabea da ce
BaT CcaMO OT TeXHULUM OT OTOPM3MPAaHMA CepBM3eH oTAen Ha

MOMEHT

Pasmep Ha naTpoHHMKaA 210 mm V BaliTe NpoAyKTa C JoCTaBeHOTo obopyasaHe. PabotaTa Ha

A0 CEePUO3HU HapaHABaHMA WM  CMDBPT.
TeNAT He HOCAT OTTOBOPHOCT 32 HAaPaHABAHUA U LLETH,
M3MNON3BAaHETO Ha HeCbOTBETCTBAWO Ha

O6opoTu Ha npaseH xoa, | 0-480 / 0-1800 o6/muH

Opyrn dyHKLUK LED paboTHa cBeTAuHa

MHCTPYKLMM 3A PABOTA N A N\D

MNpeaynpexaexne:

¢ 3a na npeaoTBpaTUTE HapaHABaHe, aKo HAKOA YacT OT 6opmalLMHaTa IMNCBA UM € NoBpeAeHa, He A BKAKOUYBaliTe, A0KATO NOBPeAEHUTE YacTu He
6bAaT PEMOHTUPAHUN MU 3AMEHEHM.

¢ 3a pa usberHete HapaHABaHe, BUHArU U3KNOYBANATE €NEKTPOUHCTPYMEHTA U ro U3KNIOYBATE OT M3TOYHMKAHA 3axpaHBaHe, Npeau Aa MOHTUpPaTE Uan
CcMeHnTe cBpeano.

¢ [IpoBepeTe MHCTPYMeHTa Npeau ynotpeba. OcTaseTe ro Aa paboTv cBO6OAHO B NPOAb/AKEHME HAa e4Ha MUHYTA, 3a ia Ce yBepuTe, Ye GpyHKLMOoHMpa
npaBuHo.

¢ He npeToBapBaiiTe MHCTPYMEHTA. BbpxbT Ha HaKpaiHKKa TpAbBa BMHArM fa e 3a0CTPeH.

¢ He M3non3BaiiTe MHCTPYMEHTA, aKO U301aLMATa, KaBeTbT, WenceabT UK THEe3L0TO Ca MOBPEAEHM AN B JIOLO CbCTOSIHUE.

¢ He 13non3BaiiTe MHCTPYMEHTA, aKO HEMPEKbCHATO Ce MOABABAT UCKPU.

NOAABPKAHE

MpeaynpexaeHue:

¢ lpenopbunUTENIHO € BCUYKU PEMOHTU UM 3aMEHU @ Ce U3BBbPLLBAT OT KBaIMPULMPaAH CepBU3EH TEXHUK.

¢ AKO ce NoABAT HeobuyaiiHu BU6paLMmM Unn HeobuuaeH Wym, HesabaBHO cnpeTe Aa U3NOA3BaTe MHCTPYMEHTA U paspelueTe npobnema npeam 6vaelia
ynotpe6a.

O6uwa nopgapbKKa

MNpeaum Bcaka ynotpeba:

¢ [poBepeTte bopmalumHaTa, NPEBKIOYBATENA U Kabena 3a nospeay.

¢ [lposepeTe Aanu HAMa NOBPeAEeHU, TIUNCBALLN NN M3HOCEHM YaCTU.

o [poBepsABaiTe 3a IMNCBALLM BUHTOBE, HEMNPABMIHO NOCTaBeHM BUTOBE B NAaTPOHHMKA UM APYTrY YCNOBMA, KOUTO MOraT Aa NOBAMUAAT HEraTUBHO Ha
paboTaTa Ha MHCTPYMeHTa.
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B'brl'lepOAHM YeTKu

* BbrnepoaHute YeTku TpFIGBa Aa ce npoBepABaT 4YecTo.
B cnyqaﬁ Ha MHTEH3UBHO UCKpPeHe OKO10 ABUraTtena, BbrnepogHunTe YeTku Tpﬂ6Ba Aa 6'b,D,aT CMeHeHu oT KBa}'IMd)MLIMpaH CcepBU3EH TEXHUK.

MOYNCTBAHE

MpepynpexxaeHue:
¢ [peayn NOYMCTBAHE MU U3BBPLUBAHE HA KAaKBaTO M A € NOAAPBIKKA, MHCTPYMEHTBT TpsabBa Aa 6bae M3K/IOUEH OT U3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe.
¢ He “3non3BaitTe XMMMUYECKM NpenapaTi 3a NOYUCTBaAHE HA UHCTPYMEHTa. He usnonseaiite netpon, nak, paspeguren 3a 608 uam nogo6HU NPOAYKTH.

e Hal‘a-ed}eKTMBHMﬂT MeTOoJ, 33 NOYUCTBAHE € NPOAYXBAHETO CbC CyX CrbCTeH Bb3AyX. BUHarn HoceTe npeanasHM o4mMna, KOrato NOYMUCTBATE MHCTPYMEHTA CbC
CMbCTeH Bb3ayX.

e [MopabprkaliTe ApbiKKaTa YMCTa, Cyxa U 6e3 macna v rpec.

* 3non3BaiiTe Camo MeK CanyH U MeKa, BNaXKHa Kbpna, 3a Aa NOYNCTUTE MHCTPYMEHTa. MHOMo JIOMaKMHCKM NOYMCTBALLM NPENAPATU ChAbPHKAT XMMUKANH,
KOWTO MOraT CEPMO3HO fa NOBPEAAT NAAaCTMACOBUTE U APYTY U30NMPAHU YacTy.

¢ MoaabprKaiite BEHTUNALMOHHMA OTBOP YMUCT.

PEMOHT

® PeMOHTBT Ha MHCTPYMEHTa TpA6Ba [a ce M3BbPLIBA CAMO OT KBAIMOULIMPAH CEPBU3EH TEXHUK. PEMOHT UK NOAAPBIKKA, U3BbPLUEHU OT
HeKBanndMUMpPaHO NnLE, MOoraT Aa AOBeAAT A0 HapaHsaBaHe.

® MHCTPYMeHTbT TpABBa fa ce 06CAYKBA CAMO C UAEHTUYHM Pe3epBHM YacTu. M3noa3BaHeTo Ha HEOTOPM3MPAaHM YacTV UM HECIa3BaHETO Ha
MHCTPYKLMMTE 33 MOALPBIKKA MOXKE A3 AOBEAE 4,0 TOKOB YAAp WM HapaHsaBaHe.,

EKOJIOTMYHO OBEBBPE)K,D,AI A\

3a pga ce nsberHat nospeau Npu TPaHCMOPTUPaAHE, UHETPYMEHTBLT Tpﬂ6Ba Aa Ce O0CTaBM B 34paBa OMNaKOBKa. OnakoBKaTa, KakTo K yCTpOﬁCTBOTO n
aKcecoapuTte, ca M3p360TeHM OT peunkaupyemu matepuansn MU morat Aa 6'b£|,aT M3XBbPJIEHN MO CbOTBETHWUA HAYMH. [11aCTMacoOBUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHu cnopen marepuana, ot KOITO Ca M3p360TeHM, KOEeTO NpaBn Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha €KONIOTMYHU U ,D,M(bepeHLl,MpaHl/l
nopaan Haan4yHUTe CbOpPbBKEHUA 3a c1;6mpaHe.

Camo 3a cTpanm ot EC \v A \

He n3xBbpnaiTe enekTpuyeckn MHETPYMeHTHU 3aeHo c 6UToBM oTnagbLm!
B cboTBetcTBMe ¢ EBponeiickata avpektmea 2002/96/EQ OTHOCHO OTMabUWTE OT ENEKTPUYECKO M e/IeKTPOHHO 06opyaBaHe U HEMHOTO

npunaraHe B CbOTBETCTBME C HAUMOHA/IHOTO, 3aKOHOAATE/ICTBO, E/1IeKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTH, YUINTO KMBOT € U3TEKDB, TpFIGBa Aa ce
C'b6|/1paT pasaenHo U ga ce BPbLWAT B €K0/1I0NTMYHO . CHbBMECTUMO CbOPBKEeHUE 3a, pelunKanpaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

@ Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la

deteriorarea unitatii si/sau vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

Avertismente generale de siguranta pentru scule electrice

Siguranta zonei de lucru

Pastrati zona de lucru curatd si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

Pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

Asigurati-va ca fisele de conectare a sculelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare. Utilizarea unor fise nemodificate si a unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legate la pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm
de soc electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umezeald. Apa care patrunde intr-o unealta electrica ar putea creste riscul de
electrocutare.

Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta sigura
de caldura, ulei, margini ascutite si oricepiesein miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealta electried in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber.
Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in exterior reduce riscul de electrocutare.

Tn cazul in care nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr-un loc umed, utilizati o sursd de alimentare protejati de un dispozitiv de curent rezidual
(RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

Ramaneti in alertd, urmariti ceea ce facetiisi folositi bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nu utilizati scula electricd dacd va simtiti obosit sau
dacd va aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor.sau @ medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca
rezultat vatamari corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personala. Purtati Tntotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, protectia auditiva, pantofii de siguranta antiderapanti sau castile de protectie, utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari
corporale.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va cd intrerupatorul de alimentare este Tnypozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electricd. Transportarea uneltelor‘electrice cu degetul pe intrerupdtorul de alimentare sau
conectarea uneltelor electrice care au intrerupdtorul in pozitia pornit'la o'sursa de alimentare poate,duce la accidente.

Indepartati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electrici«O'cheie de reglareisau ‘o cheie rimasé atasata la o parte rotativa a sculei
electrice poate provoca vatamari corporale.

Nu exagerati. Pdstrati in permanenta echilibrul si o pozitie corectd. Acest lucru ajutd operatorul sa aibd un,control mai bun al sculei electrice n situatii
neprevazute.

Tmbricati-vd corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd p&rul, hainele si mdnusilehdeparte devorice piese in miscare. Hainele largi,
bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

Nu fortati scula electricd. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corecta va face intotdeauna treaba mai bine si mai
sigur atunci cand este utilizata conform destinatiei.

Nu utilizati scula electricd daca intrerupatorul nu o activeaza sau dezactiveazd. Orice unealta eleetrica care nu poate fi controlata cu ajutorul
comutatorului este extrem de periculoasd si trebuie reparata.

Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica inainte de a schimba accesoriile, de a face orice reglaje
sau de a depozita scula electricd. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

Atunci cand scula electrica nu este utilizatd, depozitati-o in afara razei de actiune a copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula
electrica sau cu aceste instructiuni sa utilizeze si sa opereze scula electricd. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori
neinstruiti.

ntretineti scula electrica. Verificati dac3 piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, dacd piesele sunt rupte, daci existd scurgeri si orice alt3
problema care poate afecta functionarea sculei electrice. Dacd este deteriorata, reparati scula electrica inainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt
cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

Pastrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzdtor, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

Utilizati Tntotdeauna scula electrica, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tindnd cont de
conditiile de lucru si de lucrdrile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la
vatamari corporale sau la deteriorarea sculei electrice.

Pastrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manevrarea in siguranta a sculei in circumstante neprevazute.

(BORMANN 15




Serviciul

e Trimiteti scula electrica la service de catre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei
electrice.

Dacd cablul de alimentare este deteriorat, nu utilizati scula electricd. Cablul trebuie inlocuit de catre producator, de catre agentul sdu de service sau de
catre persoane cu calificare similara.

e Tn cazul in care periile de carbon (dacd existd) trebuie inlocuite, solicitati unei persoane calificate sa faca acest lucru. Retineti ca periile de carbon trebuie
nlocuite intotdeauna in perechi.

Opriti scula electrica si deconectati-o de la sursa de alimentare daca se crede cd este deteriorata. Ulterior, incredintati repararea sculei electrice unui
profesionist calificat.

Instructiuni de siguranta pentru burghie

e Purtati ochelari de protectie.

e Purtati protectoare auditive, deoarece expunerea prelungita la niveluri ridicate de zgomot poate cauza pierderea auzului.

o Verificati podelele, peretii si tavanele pentru a vedea daca exista cabluri sau tevi ascunse inainte de a incepe sd utilizati instrumentul.
e Dupa perioade lungi de utilizare, partile metalice pot fi fierbinti.

¢ Nu expuneti burghiul la ploaie sau umiditate.

e Tnlocuiti cablurile de alimentare deteriorate.

e Masina de gaurit se incalzeste in timpul functionarii. Acest lucru este complet normal si nu indica nicio problema.

e Asigurati-va ca tensiunea prizei corespunde cu cea a sculei electrice.

UTILIZARE INTENTIONATA Py

Unealta electrica este destinata forarii gdurilorin diverse materiale. De asemenea, este ideal pentru operatiunile de insurubare si desurubare.

DATE TEHNICE r K N\

* Producdtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si

Model BID3010 specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
. cazului in care aceste modificdri afecteaza in mod semnificativ performanta si
Putere de intrare 300w siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care
il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului
Tensiune/frecventa 230 V/50 Hz cu caracteristici similare si pot s3 nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.
Setari de cuplu 21+1

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea
garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea

Cuplu maxim 40 Nm eglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de catre tehnicieni ai
. . L tamentului de service autorizat al producatorului.
Dimensiunea mandrinei 210 mm
otdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului
Turatie de mers in gol 0-480 / 0-1800 rpm care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt
vdtamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui

Alte caracteristici Lumina de lucru cu LED-uri ré%u jLori
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE \' n . “

Avertisment:

e Pentru a preveni ranirea, in cazul in care orice parte a burghiului lipseste sau este deteriorata, nu il'conectati pana‘'cind piesele deteriorate nu sunt
reparate sau inlocuite.

¢ Pentru a evita ranirea, opriti intotdeauna scula electrica si deconectati-o de la sursa de alimentare inainte de a instala sau inlocui un burghiu.

o Verificati scula inainte de utilizare. Lasati-I sa functioneze liber timp de un minut pentru a va asiguraea functioneaza corect.
¢ Nu suprasolicitati unealta. Varful burghiului trebuie sa fie intotdeauna ascutit.

Nu utilizati unealta daca izolatia, cablul, fisa sau priza sunt deteriorate sau n stare proasta.

¢ Nu utilizati unealta daca apar continuu scantei.

INTRETINERE

Avertisment:
¢ Se recomanda ca toate reparatiile sau inlocuirile sa fie efectuate de un tehnician de service calificat.
¢ Daca apar vibratii sau zgomote anormale, opriti imediat utilizarea sculei si rezolvati aceasta problema inainte de utilizarea ulterioara.

intretinere generala

Tnainte de fiecare utilizare:

¢ Inspectati burghiul, intrerupatorul si cablul pentru a vedea daca sunt deteriorate.

o Verificati daca exista piese deteriorate, lipsd sau uzate.

o Verificati daca lipsesc suruburi, daca bitii sunt introdusi in mod necorespunzator in mandrina sau orice altd conditie care poate afecta negativ functionarea
sculei.
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Periile de carbon

e Periile de carbon trebuie examinate frecvent.
e Tn cazul unor scantei intense in jurul motorului, periile de carbon trebuie inlocuite de un tehnician de service calificat.

CURATARE

Avertisment:
o Tnainte de a curata sau de a efectua orice operatiune de intretinere, unealta trebuie deconectati de la sursa de alimentare.
¢ Nu utilizati agenti chimici pentru a curata unealta. Nu folositi petrol, lac, diluant pentru vopsele sau produse similare.

¢ Cea mai eficientd metoda de curdtare este suflarea cu aer comprimat uscat. Purtati intotdeauna ochelari de protectie atunci cand curatati unealta cu aer
comprimat.

e Pdstrati manerul curat, uscat si lipsit de ulei si grasime.

e Pentru a curata unealta, folositi doar un sapun bland si o carpa moale si umeda. Multe produse de curdtare de uz casnic contin substante chimice care pot
deteriora grav plasticul si alte piese izolate.

Pastrati curat orificiul de ventilatie.

REPARATIE

e Repararea sculei trebuie efectuata numai de catre un tehnician de service calificat. Repararea sau intretinerea efectuata de o persoana necalificatd poate
duce la ranire.

¢ Unealta trebuie sa fie reparata folosind numai piese de schimb identice. Utilizarea de piese neautorizate sau nerespectarea instructiunilor de intretinere
poate duce la electrocutare sau ranire.

ELIMINAREA MEDIULUI Ve \N

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, sculaitrebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod,corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibild indepdrtarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

NumaipentrutirieUE % & T N

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu.deseurile menajere!
n conformitate cu Directiva europeana-2002/96/CE privindideseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a

acesteia Tn conformitate cu legislatia nationald, uneltele‘electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
L returnate la o instalatie de reciclare compatibila cu mediul.
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UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. NepridrZavanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem uredaja
i/ili tjelesnim ozljedama. Cuvajte priruénik na sigurnom mjestu za buducu referencu.

Opca upozorenja o sigurnosti elektricnih alata

Sigurnost radnog prostora

e Odrzavajte radni prostor Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili neuredna podrucja mogu dovesti do nezgoda.

¢ Nemojte upravljati elektricnim alatima u eksplozivnim atmosferama, kao sto su prisutnost zapaljivih tekucina ili isparavanja, plinova ili prasine. Elektri¢ni
alati mogu stvoriti iskrice koje mogu upaliti plinove ili isparavanja.

¢ Drzite djecu i prolaznike na sigurnoj udaljenosti dok koristite elektri¢ni alat.

Elektrotehnicka sigurnost

e Provjerite da li su uti¢nice alatnih priklju¢aka uskladene. Nikada nemojte mijenjati priklju¢ak na bilo koji nacin. Nemojte koristiti adapter uticnice s

uzemljenim elektri¢nim alatima. Koristenje neizmijenjenih prikljuc¢aka i uskladenih uti¢nica smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili odvodu materijalima ili predmetima, kao Sto su radijatori, cijevi, peci i hladnjaci. Postoji ogroman rizik od

elektricnog udara ako je vase tijelo uzemljeno ili u kontaktu s uzemljenim predmetima.

¢ Nemojte izlagati elektri¢ne alate kisi ili bilo kojim drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moZe povecati rizik od elektricnog udara.

¢ Nemojte zlostavljati elektri¢ni kabel. Nikada ne koristite kabel za nosenje, povlacenje ili iskljuivanje elektri¢nog alata. DrZite kabel na sigurnoj udaljenosti
od vrudine, ulja, ostrih rubova i svih pokretnih dijelova. Osteceni ili zapetljani kablovi povecavaju rizik od elektri¢nog udara.

e Kada koristite elektricni alat na otvorenem, koristite produzni kabel koji ima odgovarajuce specifikacije za vanjsku upotrebu. Koristenje produznog kabela
prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik.od elektricnog udara.

¢ Ako se ne moze izbjedi koristenjeelektricnog alata nawvlaznom mjestu, koristite opskrbu zasti¢enu uredajem za preostalu struju (RCD). KorisStenje RCD-a
smanijuje rizik od elektricnog udara:

Osobna sigurnost

e Ostanite budni, pazite Sto radite i koristite zdrayv razum prilikom,rada s elektricnim alatom. Ne koristite elektri¢ni alat ako se osje¢ate umorno ili ste pod

utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje prilikom rada s elektri¢nim alatom moZe rezultirati ozbiljnim tjelesnim ozljedama.

Upotrijebite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu zao¢i. Zastitha oprema poput maske za prasinu, zastite za usi, antiskid cipela ili zastitnih kaciga,

koja se koristi u odgovarajuc¢im uvjetima, smanjit ¢e rizik od ozljeda:

Sprije¢ite nenamjerno ukljucivanje. Osigurajte da je prekidac zarnapajanje unisklju¢enom poloZaju prije povezivanja s izvorom napajanja i/ili baterijskim

paketom, podizanjem ili nosenjem elektricnog alata. NeSenje elektricnih alatass prstom na prekidacu za napajanje ili povezivanje alata s uklju¢enim

prekidacem moZze dovesti do nezgoda.

¢ Uklonite sve kljuceve za podesavanje ili kljuCevima prije ukljucivanja elektricnog alata. Kljuc\za podesavanje ili klju¢ ostavljen pri¢vrs¢en za rotirajuci dio
elektricnog alata moze rezultirati tjelesnim ozljedama.

¢ Ne isteZite se. OdrZavajte ravnotezu i odgovarajucu poziciju u svakom trenutku. Terpemaze operateru zadrzati bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.
Oblacite se pravilno. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. Drzite svoju kosu, odjeéu i rukavice podalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit i/ili duga kosa

mogu se zaplesti u pokretnim dijelovima.

Koristenje i odrZzavanje elektricnog alata

¢ Ne prisiljavajte elektricni alat. Koristite ispravan alat za svaku primjenu. Ispravan alat uvijek ¢e obavitifposao boljeii sigurnije kada se koristi prema namjeni.
¢ Nemojte koristiti elektri¢ni alat ako prekidac ne aktivira ili deaktivira alat. Bilo koji alat koji se.ne moze kontroliratiprekidacem izuzetno je opasan i mora se
popraviti.

Iskljucite glavni prikljuéak iz izvora napajanja i/ili baterijski paket iz elektri¢nog alata prije nego Ste promijenite.dodatke, izvrsite bilo kakve prilagodbe ili
pohranite elektri¢ni alat. Takve preventivhe mjere sigurnosti smanjit e rizik od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nog alata.

Kada elektricni alat nije u upotrebi, pohranite ga izvan dosega djece i ne dopustajte osobama koje nisu upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da
ga koriste. Elektri¢ni alati su izuzetno opasni u rukama neobucene osobe.

Odrzavajte elektri¢ni alat. Provjerite na nepravilnosti ili blokade pokretnih dijelova, slomljenih dijelova, curenja i bilo kojih drugih problema koji mogu
utjecati na rad elektri¢nog alata. Ako je alat ostecen, neka se popravi prije koristenja. Mnogi nesrece i ozljede uzrokovane su slabo odrzavanim elektri¢nim

alatima.

Odrzavajte ostrice elektri¢nog alata ostrim i Cistim. Ispravno odrZavani alati s o$trim rubovima rjede se zapli¢u i precizniji su i laksi za kontrolu.

e Uvijek koristite elektri¢ni alat, dodatke i alate u skladu s uputama iz ovog priru¢nika, uzimajuci u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. Koristenje
elektri¢nog alata za druge svrhe osim onih namijenjenih mozZe rezultirati tjelesnim ozljedama ili ostetiti elektricni alat.

Drzite rucke i sve povrsine za drZanje elektri¢nog alata suhim, Cistim i bez ulja i masti. Klizave rucke i povrsine za drzanje ne omogucuju sigurno rukovanje
alatom u neocekivanim okolnostima.

Servis

¢ Neka elektricni alat servisira kvalificirano osoblje, koristeéi samo identi¢ne dijelove za zamjenu. To ¢e osigurati odrZavanje sigurnosti elektricnog alata.

e Ako je elektri¢ni kabel ostecen, nemojte koristiti elektri¢ni alat. Kabl mora zamijeniti proizvodac, njegov servisni agent ili sliéni kvalificirani ljudi.

¢ Ako je potrebno zamijeniti karbon cetkice (ako ih ima), neka to ucini kvalificirana osoba. Imajte na umu da se karbon ¢etkice uvijek moraju mijenjati u paru.

e [skljucite elektri¢ni alat i odvojite ga od napajanja ukoliko smatrate da je oStecen. Nakon toga, povjerite popravak elektricnog alata kvalificiranom
servisnom profesionalcu.
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Upute za sigurnost za busilice

¢ Nosite zastitu za oci.

¢ Nosite zastitu za usi jer dugotrajno izlaganje visokim razinama buke moZe uzrokovati gubitak sluha.
¢ Provjerite podove, zidove i stropove na skrivene Zice ili cijevi prije nego $to pocnete koristiti alat.

¢ Nakon dugotrajne upotrebe, metalni dijelovi mogu biti vruéi.

Ne izlaZite busilicu kisi ili vlazi.

Zamijenite oStecene elektricne kabele.

Busilica se zagrijava tijekom rada. To je potpuno normalno i ne ukazuje na bilo kakav problem.
e Uvjerite se da napon uti¢nice odgovara onome sto alat koristi.

NAMIJENA

Elektri¢ni alat namijenjen je busenju rupa u raznim materijalima. Takoder je idealan za radove s vijkovima.

TEHNICKI PODACI

Model BID3010 * Proizvoda¢ zadriava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i
tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene
Ulazna snaga 300 W znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu
Napon/Frekvencija 230 V/50 Hz odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim

znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

Postavke zakretnog 2141 * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva,

momenta sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i
posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog

Maksimalni zakretni 40 Nm odjela proizvodata.
moment y
* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s
Veli¢ina chucka 910 mm neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede
ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale
Brzina bez opteredenja 0-480 / 0-1800,0kr/min uporabom nesukladne opreme.
N
UPUTE ZA RADO N LN\ \
Upozorenje:

¢ Da biste sprijecili ozljede, ako bilo koji dio busilice nedostaje ili je ostecen, ne ukljucujte je dok se osteceni dijelovi ne poprave ili zamijene.
¢ Da biste izbjegli ozljede, uvijek iskljucite elektricni alat i odvojite/ga od napajanja prije instalacije ili zamjene svrdla.

¢ Provjerite alat prije upotrebe. Neka se slobodno vrti minutu kako biste'se uvjerili da ispravno funkcionira.
¢ Ne preopterecujte alat. Vrh svrdla mora uvijek biti usmjeren.

¢ Ne koristite alat ako su izolacija, kabel, utikac ili uti¢nica osteceni ili u loSem stanju:

¢ Ne koristite alat ako se kontinuirano pojavljuju iskri.

ODRZAVANJE AT 4 BO."aN

Upozorenje:
¢ Preporucuje se da sve popravke ili zamjene obavljaju kvalificirani servisni tehnicari.
¢ Ako se pojavi abnormalna vibracija ili abnormalna buka, odmah prestanite koristiti alat i rijeSite'ovaj problem prije daljnje upotrebe.

Opce odrzavanje
Prije svake upotrebe:
¢ Pregledajte busilicu, prekidac i kabel na ostecenja.

e Provjerite ima li oStecenih, nedostajucih ili istrosenih dijelova.
e Provjerite ima li nedostajucih vijaka, svrdla koje su nepravilno umetnute u chuck ili bilo koje druge uvjete koji mogu negativno utjecati na rad alata.

Karbon cetkice

e Karbon Cetkice treba Cesto pregledavati.

¢ U slucaju intenzivnog iskranja oko motora, karbon Cetkice treba zamijeniti kvalificirani servisni tehnicar.
CISCENJE

Upozorenje:

¢ Prije ¢iS¢enja ili izvodenja bilo kakvog odrZavanja, alat mora biti iskljucen iz napajanja.

¢ Ne koristite kemijske agense za ¢iS¢enje alata. Ne koristite naftu, lak, razrjedivac ili slicne proizvode.

¢ Najefikasnija metoda ¢is¢enja je puhanje suhim komprimiranim zrakom. Uvijek nosite zastitne naocale prilikom ¢is¢enja alata komprimiranom zrakom.
Odrzavajte rucku Cistom, suhom i bez ulja i masti.

Koristite samo blagi sapun i mekan, vlazan krpu za cis¢enje alata. Mnogi kucanski proizvodi za ¢is¢enje sadrze kemikalije koje mogu ozbiljno ostetiti
plastiku i druge izolirane dijelove.

Drzite ventilacijski otvor cistim.
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POPRAVAK

¢ Popravak alata smije obavljati samo kvalificirani servisni tehnicar. Popravak ili odrzavanje koje obavlja neovlastena osoba moze dovesti do ozljede.

e Alat se mora servisirati isklju¢ivo s identi¢nim zamjenskim dijelovima. Koristenje neovlastenih dijelova ili nepostivanje uputa za odrzavanje moze dovesti
do elektri¢nog udara ili ozljede.

OKOLISNO ZBRINJAVANJE

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstom pakiranju. Pakiranje, kao i jedinica i pribor, izradeni su od materijala koji se
moze reciklirati i mogu se odloZiti sukladno tome. Plasticne komponente alata oznacene su prema svom materijalu, Sto omogucuje njihovo ekoloski
prihvatljivo i diferencirano uklanjanje prema dostupnim sustavima prikupljanja.

Samo za zemlje EU

Ne odlagati elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s europskom direktivom 2002/96/EK o otpadu od elektriéne i elektroni¢ke opreme i njezinom implementacijom sukladno
nacionalnom zakonu, elektri¢ni alati koji su dosegnuli kraj svog Zivotnog ciklusa moraju se prikupljati odvojeno i vradati u ekoloski
I prihvatljive reciklazne objekte.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
a késziilék karosodasahoz és/vagy fizikai sériiléshez vezethet. Tarolja a kézikényvet biztonsagos helyen a késébbi hasznalatra.

Altalénos figyelmeztetések az elektromos szerszamok biztonsagara

Munkateriilet biztonsaga

e Tartsa a munkateriletet tisztan és jol megvilagitva. A sotét vagy rendetlen teriiletek balesetekhez vezethetnek.
* Ne m(ikddtesse az elektromos szerszdmokat robbandsveszélyes kérnyezetben, példaul gyulékony folyadékok vagy flistok, gazok vagy por jelenlétében. Az
elektromos szerszamok szikrdkat hozhatnak létre, amelyek meggyujthatjdk a gdzokat vagy flstoket.

e Az elektromos szerszam mikodtetése kdzben tartsa biztonsagos tavolsagban a gyermekeket és a kozelben allokat.

Elektromos biztonsag

® Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos szerszamok dugaszai illeszkednek a konnektorhoz. Soha ne mddositsa a dugét semmilyen médon. Ne hasznaljon

adapterdugdt foldelt elektromos szerszamokkal. A valtozatlan dugdk és a megfelel6 konnektorok hasznalata csékkenti az aramiités veszélyét.

Keriilje a test érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példaul radidtorokkal, csovekkel, tiizhelyekkel és hiit&szekrényekkel. Oriasi az

adramités veszélye, ha a teste foldelt vagy foldelt.

* Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy mas nedves korilményeknek. Az elektromos szerszamba keriil6 viz névelheti az dramiités veszélyét.

* Ne éljen vissza a tapkabellel. Soha ne hasznalja a kabelt az elektromos szerszam hordozdasara, hlzésara vagy kihtzasara. Tartsa a kabelt biztonsadgos
tavolsdgban a hétdl, olajtdl, éles szélektsl és minden mozgé alkatrésztél. A sérilt vagy dsszegabalyodott zsindr ndveli az dramités veszélyét.

* Ha elektromos szerszamot haszndl kiiltéren, olyan hosszabbité kdbelt hasznaljon, amely a kiltéri hasznalatra vonatkozo elGirasoknak megfelel. A kiiltéri
hasznalatra alkalmas hosszabbité kabel hasznalata csokkenti az aramiités veszélyét.

® Ha az elektromos szerszam nedves helyen torténé lizemeltetése nem keriilhetd el, hasznaljon hibadaram-védett aramforrast (RCD). Az RCD hasznalata
csokkenti az aramiités veszélyét.

Személyes biztonsag

e Maradjon éber, figyeljen arra, hogy mitsinal, ©s haszndlja a j6zan eszét, amikor az elektromos szerszamot kezeli. Ne hasznalja az elektromos szerszamot, ha
faradtnak érzi magat, vagy alkohol, kdbitoszer vagy.gyégyszer hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam miikodtetése kdzben
sulyos személyi sérilést okozhat.

e Hasznaljon egyéni véddéfelszerelésty Mindig viseljen szemvédét. A megfeleld koriilmények kozott hasznélt véddfelszerelések, mint példaul a porvéds maszk, a

hallasvédelem, a cstiszasmentes biztonsdgi cipd vagy a véddsisak, csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

Megakadalyozza a véletlen inditast. Gy6zédjon'meg rélayhogy a héldzati kapcsold kikapcsolt helyzetben van, miel6tt csatlakoztatja az dramforrdst és/vagy az

akkumuldtort, felveszi vagy hordozza az elektromos szerszamot. Az elektromos szerszamok hordozasa Ugy, hogy az ujja a haldzati kapcsoldn van, vagy olyan

elektromos szerszamok csatlakoztatdsa dramferrashoz, amelyeknél a kapcsold bekapcsolt helyzetben van, balesethez vezethet.

e Az elektromos szerszam bekapcsoldsa el6tt tavolitsa ela bedllitd kulcsokativagy kulcsokat. Az elektromos szerszam forgd részéhez rogzitett beallitokulcs vagy
kulcs személyi sériilést okozhat.

Ne essiink tulzasokba. tartsa meg az egyensulyt és a megfeleld labtartast. Ez segit a kezel6nek abban, hogy varatlan helyzetekben jobban tudja iranyitani az elektromos szerszdmot.
o Oltdzz6n megfelelSen. Ne viseljen b6 ruhézatot vagy ékszereket. Tartsa tavolhajat, ruhazatat és keszty(jét a mozgé alkatrészektél. A laza ruhak, ékszerek hosszu
haj beakadhat a mozgé alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és gondozasa

® Ne erdltesse az elektromos szerszamot. Hasznalja a megfelel§ elektromos szerszamot az egyesalkalmazésokhoz. A megfelel§ elektromos szerszam mindig

jobban és biztonsagosabban végzi a munkat, ha rendeltetésszeriien haszndlja.

Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha a kapcsolé nem kapcsolja be vagy kit Minden olyan elektremos'szerszam, amelyet nem lehet a kapcsoléval

vezérelni, rendkivil veszélyes, és meg kell javitani.

A tartozékok cseréje, barmilyen bedllitas elvégzése vagy az elektromos szerszamitarolasaiel6tt huzza ki a fécsatlakozdt az dramforrasbdl és/vagy az akkumuldtort

az elektromos szerszambol. Az ilyen megel$z6 biztonsagi intézkedések csokkentik az elektromos szerszam véletlenszer(i beinditasanak kockdazatat.

e Amikor az elektromos szerszamot nem hasznalja, tarolja azt gyermekek szamara elérhetetlen helyen, és ne engedje; hogy az elektromos szerszamot vagy a jelen

hasznalati utasitast nem ismeré személyek hasznaljak és kezeljék az elektromos szerszamot. Az elektromosiszerszamok rendkiviil veszélyesek a képzetlen

felhaszndlok kezében.

Karbantartja az elektromos szerszdmot. Ellendrizze a mozgd alkatrészek helytelen beallitasat vagy kotését, azalkatrészek torését, szivargast és minden mas

olyan problémat, amely befolydsolhatja az elektromos szerszam m(ikodését. Sérilés esetén haszndlat elStt javittassa megaz elektromos szerszamot. Sok

balesetet és sériilést okoznak a rosszul karbantartott elektromos szerszamok.

e Tartsa élesen és tisztdn az elektromos szerszam vago részeit. A megfelelGen karbantartott, éles vagdéllel rendelkez6 vagdszerszamok kevésbé hajlamosak
megakadni, pontosabbak és konnyebben iranyithatok.

® Az elektromos szerszamot, a tartozékokat és a szerszamhegyeket stb. mindig a jelen hasznalati utasitasban foglaltaknak megfelel6en haszndlja, figyelembe
véve a munkakérilményeket és az elvégzendd munkat. Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltérd felhasznaldsa személyi sériilést okozhat, vagy az
elektromos szerszam karosodasat okozhatja.

e Tartsa az elektromos szerszam fogantyuit és fogdfeliileteit szédrazon, tisztan, olaj- és zsirmentesen. A csuszos fogantyuk és fogofellletek nem teszik lehet6vé a
szerszam biztonsagos kezelését vératlan kortilmények kozott.

Szolgaltatas

® Az elektromos szerszamot csak azonos cserealkatrészek felhaszndlasdval, szakképzett szervizszemélyzettel szervizeltesse. Ez biztositja, hogy az elektromos
szerszam biztonsaga megmaradjon.

® Ha a hdlézati kdbel sériilt, ne hasznalja az elektromos szerszdmot. A kabelt a gyartdnak, annak szervizképvisel6jének vagy hasonléan képzett személyeknek kell

kicserélnie.

Ha a szénkeféket (ha vannak) ki kell cserélni, ezt szakképzett személy végezze el. Ne feledje, hogy a szénkeféket mindig parban kell cserélni.

Kapcsolja ki az elektromos szerszdmot, és valassza le az aramforrasrdl, ha feltételezhetGen megsériilt. Ezt kovetSen bizza meg az elektromos szerszam

javitasat egy képzett szerviz szakemberre.

Biztonsagi utasitasok a furékhoz

e Viseljen szemvédét.

Viseljen hallasvédét, mivel a magas zajszintnek vald tartds kitettség hallaskarosodast okozhat.

A szerszam hasznalatanak megkezdése el6tt ellendrizze a padlét, a falakat és a mennyezetet rejtett vezetékek vagy csévek utan.
e Hosszu hasznalat utan a fém alkatrészek forréak lehetnek.

* Ne tegye ki a furdt esének vagy nedvességnek.

e Cserélje ki a sérult tapkabeleket.

o Afurégép miikodés kdzben felmelegszik. Ez teljesen normalis, és nem jelez semmilyen problémat.

e Gy6zEdjon meg arrdl, hogy a csatlakozdaljzat fesziiltsége megfelel az elektromos szerszam fesziltségének.

SZANDEKOS FELHASZNALAS

Az elektromos szerszdm kiilonb6z6 anyagokba torténd furatfurdsra szolgdl. Idealis csavarozasi és kicsavarozasi miveletekhez is.
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TECHNIKAI ADATOK
Modell BID3010
Bemeneti teljesitmény 300 W
Fesziltség/frekvencia 230 V/50 Hz
Nyomaték beallitasok 21+1
Maximalis nyomaték 40 Nm
A tokmany mérete #10 mm

Nincs terhelés sebessége

0-480 / 0-1800 fordulat/perc

Egyéb jellemz&k

LED-es munkaldampa

* A gyarté fenntartia a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb
valtoztatdsokat eszkozolion a  termék  kialakitdsaban és  miiszaki
specifikacioiban, kivéve, ha ezek a véltoztatasok jelentGsen befolyasoljdk a
termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztralt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak mas, hasonld
tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az
On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia
érvényességének biztositdsa érdekében minden javitdsi, ellendrzési vagy
csere munkalatot, beleértve a karbantartast és a specialis beallitdsokat is,
kizarélag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem
mellékelt felszereléssel torténd lizemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos
sériilést vagy halalt is okozhat. A gyartd és az import6r nem vallal felelGsséget a

nem megfeleld felszerelés haszndlatabdl eredd sériilésekért és karokért.

HASZNALATI UTASITAS

Figyelmeztetés:

o Asériilések elkeriilése érdekében, ha a furégép barmelyik része hianyzik vagy sériilt, ne csatlakoztassa, amig a sériilt részeket meg nem javitjak vagy ki nem cserélik.

* Asériilések elkeriilése érdekében mindig kapcsolja ki az elektromos szerszamot, és valassza le az aramforrasrdl, miel6tt furészerszamot szerelne vagy
cserélne.

® Hasznalat el6tt ellenérizze a szerszamot.4Hagyja szabadon futni egy percig, hogy megbizonyosodjon a megfelelé mlikddésérdl.

e Ne terhelje tul a szerszamot. A sziréhegynek'mindig hegyesnek kell lennie.

¢ Ne hasznalja a szerszamot, ha a szigetelés; a kabel, acsatlakozo vagy a csatlakozdaljzat sérilt vagy rossz allapotban van.

* Ne hasznalja a szerszamot, ha folyamatosan szikrdk jelennek.meg.

KARBANTARTAS W - \

Figyelmeztetés:
¢ Javasoljuk, hogy minden javitast vagy cserét szakképzett szerviztechnikus végezzen el.
¢ Ha rendellenes rezgés vagy rendellenes zaj lép fel, azonnal hagyja abba a szerszam hasznalatat, és a tovabbi haszndlat el6tt oldja meg a problémat.

Altalanos karbantartas

Minden hasznalat elGtt:

o Ellendrizze a furdgépet, a kapcsoldt és a kabelt a sérilések szempontjabol.

e Ellendrizze, hogy nincsenek-e sériilt, hidnyzé vagy kopott alkatrészek:

e EllenGrizze a hianyzo csavarokat, a tokmanyba helytelenil behelyezett biteket vagy barmilyen mas olyan allapotot, amely negativan befolydsolhatja a szerszam .

Szénkefék

* A szénkeféket gyakran meg kell vizsgalni.
* Ha a motor koril er@s szikrazas tapasztalhatd, a szénkeféket szakképzett szerviztechnikusnak kell kicserélnie.

TISZTITAS Y1 \\

Figyelmeztetés:
o Tisztitas vagy karbantartas el6tt a szerszamot le kell valasztani az aramforrasrol.
¢ Ne hasznaljon vegyi anyagokat a szerszam tisztitasahoz. Ne hasznaljon petréleumot, lakkot, festékhigitot vagy hasonlo termékeket.

o A leghatékonyabb tisztitasi mddszer a szaraz siritett levegével torténd fujas. A szerszdm sliritett levegvel térténd tisztitasakor mindig viseljen védészemiiveget.

Tartsa a fogantyut tisztan, szarazon, olaj- és zsirmentesen.
e A szerszam tisztitasdhoz csak enyhe szappant és puha, nedves ruhat hasznaljon. Sok haztartasi tisztitdszer olyan vegyi anyagokat tartalmaz, amelyek sulyosan
karosithatjdk a mlianyag és mas szigetelt alkatrészeket.

Tartsa tisztan a szell6z6nyilast.
JAVITAS
e A szerszam javitdsat csak szakképzett szerviztechnikus végezheti. A szakképzetlen személy altal végzett javitas vagy karbantartds sériiléshez vezethet.

e A szerszamot csak azonos cserealkatrészekkel szabad szervizelni. A nem engedélyezett alkatrészek haszndlata vagy a karbantartdsi utasitasok be nem tartasa
aramitéshez vagy sériiléshez vezethet.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS

A szaéllitasi sérilések elkertilése érdekében a szerszamot szilard csomagoldsban kell szallitani. A csomagolas, valamint a készllék és a tartozékok Ujrahasznosithato

anyagokbdl készilnek, és ennek megfelelen artalmatlanithatdk. A szerszdm m(ianyag alkatrészei anyaguk szerint jel6lve vannak, ami lehetévé teszi a kornyezetbarat

és megklilonboztetett eltavolitast a rendelkezésre all6 gydjt6berendezések miatt.

Csak az unids orszagok esetében

Ne dobja ki az elektromos szerszamokat a haztartasi egytt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szolé 2002/96/EK eurdpai irdnyelv és annak a nemzeti jogszabalyokkal 6sszhangban

torténé végrehajtasa értelmében az élettartamuk végét elér6 elektromos szerszamokat elkilonitve kell gy(jteni, és egy kornyezetbarat

_ Ujrahasznosito létesitménybe kell visszavinni.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAABN and vypaeia, StaBpwaon.

12) EpyoAeia mou €Xouv UTIOOTEL TpOTIOMOLAOELG= OANAYEG ] €XOUV QVOLXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag ph opbng xpriong.

14) Epyaleia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKidon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPERV. AVIKOTAGTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Z€ mepimtwon EANEWNG avTaAAaKTIkoU N
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU EpYAAEOU (e GANO QVTIOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev emUNKUVETAL OUTE AVOWVEWVETAL O XPOVOG €yyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON EMLOKEVAG, KoAUmTeTal o 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpoimdbeon tnv THPNON TWV 6pWV eyyunong. Ta
avtaAAaKTika A ta epyaleia Ta omoia aviikabiotavtal mopaévouy atnv KaToxn tne eTal-
pelag pag. ANAEG amaLtioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOoVTal GE OUTO TO EVIUTIO £yyun:
ong emokeung N BAaBwv NAeKTPLKWY epyaleiwv, Sgv LoxUoUV. Mo TAVIEYYUNGN QUTH LOXUEL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, he sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli“elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda,che sono allineaticon i fispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda seno forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di'22 mesi péer uso professionalesLa‘garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova,del diritto di garanzia ¢ il'decumento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessuncaso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noniene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparaziene debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per).é interamente a‘carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagese té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasité jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk.do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me.ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ese démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
trinog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo, vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré.su v sdlade s,prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ievnasej spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je dokladvo kipe néradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat/nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere, odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku.nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasiHu MaLlMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenmpaBUAHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu aufospeda B pe3yATaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unnM moandmumpaHi Man OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesynTaTHa HemoAxoAdAla ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOMTON NpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana.nB cayyait Ha AMNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMEHK UHCTPYMEHTA C ApYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLEAypH FapaHUWMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NoAHOBABA. 3amMAHaTa Ha pe3epBHa YACT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLLMoHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU UKW MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbBIB/aLeHMe Ha HaluaTta
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHuMoHeH ¢opmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npuparaw [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE Pasnopesdtu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepuoa Ha anaTtkaTta He ce MPOAO/IXKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTta 3a nonpasKa e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a gobpo paboTerse, nog ycnos
[13 Ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTU
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa'rapaHLja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WU OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Baar. MpUKOTONPABO 1 penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
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Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartasa, a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanwvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarldsat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy‘szamla). A véllalat.semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladdt (ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr’ hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuggas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell kerrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzijatal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part hil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess,tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija.ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regelamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedziazostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi_przez nasza:firme;, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedziaihaszej firmy s objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku nieprofesjonalnegoy i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupuyproduktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment, zakupu<narzedzia (paragon/lub, faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw «czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawionackopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz.dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu ‘W' odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie'w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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